



苏亚雷斯资料照片。新华社/路透

葡萄牙将为已故总统苏亚雷斯举行国葬

据新华社里斯本1月8日电 据葡萄牙卢萨通讯社报道，葡萄牙前总统苏亚雷斯7日下午在首都里斯本红十字医院逝世，享年92岁。葡萄牙将于10日为苏亚雷斯举行国葬。

苏亚雷斯2016年12月13日病重住院，其后病情反复，陷入重度昏迷多日，终因呼吸系统并发症离世。

苏亚雷斯的葬礼将于10日在里斯本举行。葡萄牙政府宣布从9日开始举行为期3天的全国哀悼，以纪念这位葡萄牙民主进程中丰碑式人物的离去。

1976年至1978年和1983年至1985年，苏亚雷斯曾任葡萄牙总理，并在1986年至1996年任葡萄牙总统。他还在政治生涯后期任葡萄牙驻欧洲议会议员。

韩国敦促丹麦尽快引渡崔顺实之女

据新华社电 韩国驻丹麦大使馆官员称，韩国驻丹麦大使已经会晤丹麦检察官，要求丹麦尽快就引渡韩国“亲信干政”关键人物崔顺实的女儿郑某作出决定。

按韩国官员说法，韩国大使感谢丹麦警方接受韩方提议，本月初在丹麦奥尔堡紧急逮捕了郑某，并将其监禁期限延长4个星期至本月30日。韩方告知阿赫桑，韩国已经作废郑某护照。依照韩国《护照法》，郑某所持护照在接到行政命令之日起7天后，即本月10日失效。

阿赫桑回应称，丹麦已经充分了解韩国引渡郑某的立场，丹麦将尽力使这一问题得到有效解决。

以色列不满联合国决议再出招

削减联合国会费600万美元

以色列常驻联合国代表丹尼·达农6日证实，以色列打算将今年交给联合国的会费削减600万美元，以此表达对联合国上月通过反以决议的不满。

按达农的说法，这笔钱的数额与联合国划拨给“反以下属机构”的运营经费相当。

减会费示不满

达农6日在博客网站“推特”留言，证实以方今年决定削减600万美元联合国会费，这笔钱的数额

与联合国划拨给“反以机构”的经费相当，“以色列再给这些机构提供经费不合理”。

达农写道，这些机构的“唯一目的是散播谣言和反以色列宣传口号”，而“联合国必须结束这种荒唐的现实”。

以色列外交部已经证实了以方决定削减联合国会费的说法。

按以色列常驻联合国代表团的说法，联合国“反以机构”包括近东巴勒斯坦难民救济和工程处、调查以色列侵犯占领区居民人权的行为特别委员会等。

按以色列媒体的说法，以色列每年应向联合国缴纳4000万美元会费。

当被问及以方削减联合国会费一事时，联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克·德里维埃说：“我们没有得到通知。”

只是“第一步”

联合国安理会去年12月23日以14票赞成、美国弃权的结果通过决议，重申以色列在巴勒斯坦被占领土上的定居点活动“违反国际法”，

敦促以色列停止一切定居点活动。

这一决议引发以色列政府震怒。美联社6日援引以色列常驻联合国代表团的说法报道，针对联合国安理会第2334号决议，削减会费只是以色列外交部和这一使团所考虑的系列回应手段中的“第一步”。

但实际上，以方的外交报复早在上月就已经展开。以色列媒体上月27日报道，以总理本雅明·内塔尼亚胡向外交部下达指令，暂时将以色列与安理会涉定居点决议表决国的外交工作往来降至最低限度。 新华社专特稿



卡车冲撞人群至少4人死亡

1月8日，在耶路撒冷卡车撞人事件现场，以色列安全人员站在遇难者遗体旁。当日，以色列警方8日说，一辆卡车当天在耶路撒冷南部一区域冲向一群以色列士兵，导致至少4人死亡、10余人受伤。据以色列媒体报道，警方开枪击中涉事卡车司机，司机身份尚在调查中。 新华社/法新

叙土边境油罐车爆炸 上百人死伤

据新华社电 叙利亚北部靠近土耳其边境的城镇阿扎兹7日发生汽车炸弹袭击事件，上百人死伤。

路透社援引总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”的话报道，爆炸发生在当地一家法院门口，靠近集市，导致6名叙反政府武装人员死亡，但死者中更多的是平民。

眼下，各方有关死伤人数的说法不一。叙利亚人权观察组织说，爆炸造成至少43人死亡、数十人受伤；土耳其国营的阿纳多卢通讯社则援引当地一名医生的话说，事件已造成至少60人死亡、超过50人受伤。

按照多安通讯社的说法，是“伊斯兰国”策划了这次汽车炸弹袭击，但“伊斯兰国”并未立即“认领”这起事件。

据新华社布鲁塞尔1月7日电 近日，欧洲大陆寒流肆虐，已导致至少23人死于低温天气，其中包括一些无家可归者。

波兰气温7日降至零下14摄氏度，3天来，寒冷天气已造成10人死亡，其中一人死于取暖设备故障导致的一氧化碳中毒。“去年11月1日以来，波兰已有53人死于低温天气，”波兰政府发言人博任娜·维索茨卡说。

意大利中部和东南部本周末大雪纷飞，市民出行受到严重影响。巴里、布林迪西和西西里岛机场7日早间临时关闭。严寒导致当地7人死亡，其中包括5名无家可归者。由于天气尚无好转迹象，意大利南部一些学校被要求9日停课。

在捷克首都布拉格，两名无家可归者和一名停车场管理员死于严寒天气。而在保加利亚，两名来自伊拉克的移民在边境地区的山林中被冻死。

7日恰逢东正教圣诞节，俄首都莫斯科最低气温降至零下29.9摄氏度，是126年以来莫斯科经历的“最寒冷圣诞节”。当天近九成车主因汽车发动机机油凝固或车载电瓶被冻等原因而无法用车。莫斯科东南部柳别尔齐地区中心配电

至少23人死亡 欧洲寒流肆虐



1月8日，在俄罗斯莫斯科郊外的村庄，屋檐下结起大块冰凌。新华社/法新

站被冻坏，致使10万居民遭遇停水断电。莫斯科东北部科罗廖夫地区供暖系统因低温出现故障，导致59栋居民楼中断供暖。

一场暴风雪7日使土耳其最大城市伊斯坦布尔交通陷入瘫痪，陆

海空交通被迫全面叫停。伊斯坦布尔阿塔图尔克机场和萨比哈·格克琴机场宣布取消7日和8日将近400架次国内外航班，城北高速公路也已关闭。

在法国与德国交界的边境地

区，气温7日降至零下13摄氏度，法国多个城市将体育馆辟为临时避难所，提供给无家可归者取暖过夜。希腊在过去一周也经历了严寒天气，一些来自中东的移民被安置到简易房和有取暖设备的帐篷内避寒。

F-PACE 领衔捷豹家族全系车型出席

捷豹英仕挑战赛驭享极致英伦性能美学

捷豹英仕挑战赛全国巡回试驾活动激情登陆镇江，完美演绎捷豹品牌所代表的极致英伦性能美学。据悉，这场令人瞩目的捷豹性能美学之旅覆盖全国约80座城市，众多消费者有机会零距离接触捷豹80多年来独步业界的诱人设计、卓越性能和精湛工艺。活动中，包括旗下首款跑车型SUV F-PACE在内的捷豹全系车型均在现场出席，让参与活动的嘉宾尽享英伦风范的激情和优雅，同时，众多创新的互动环节也将给嘉宾带来与众不同的试驾活动体验。

除了F-PACE以外，豪华运动商务座驾XF、四门运动轿跑XE、顶级奢华商务座驾XJL、至美跑车型F-TYPE，每一个代表着捷豹与生俱来的性能美学基因的名字都能让人驭享极致性能、感受领先科技、品鉴至臻美学。捷豹品牌倡导的“性能美学”理念致力于让设计成为艺术、科技超越思维、性能突破极限，使捷豹品牌充满生命力的跃动与灵性展现无遗，不断激发人们的感官世界。

英仕驭享：以澎湃动力 抵达性能巅峰

本次试驾会上，捷豹品牌全车型与参会嘉宾零距离接触，嘉宾们可随心驾驭任何一款捷豹车型，充分感知捷豹品牌独特的性能美学理念，而作为最新发布的捷豹首款跑车型SUV F-PACE无疑成为最引人注目关注的焦点。F-PACE作为同级车型中首款全铝架构的车型，在空间布局与轻量化设计上均首屈一指。同时拥有来自F-TYPE的设计灵感与极致动力系统，为乐于体验驾驶乐趣的消费者提供前所未有的独到驾驶风格与实用功能性。

在动力层面，F-PACE可选择与F-TYPE相同的3.0升V6 340PS机械增压汽油发动机及高性能版的3.0升V6 380PS机械增压汽油发动机，并搭载了捷豹有史以来最先进的适时扭矩管理四驱系统，而智能驱动系统(IDD)使得车辆具备灵动精准的操控性能，全路况自适应控制系统(ASPC)则可对油门进行精密控制。无论选择后轮驱动(RWD)还是全轮驱

动(AWD)，F-PACE都将带来极致的操控感受，让驾控者充分感知性能美学的深刻内涵。

英仕科技：以轻盈智享 引领未来传奇

以科技领跑未来，四门运动轿跑捷豹XE与豪华运动商务座驾XF为现场嘉宾带来了前沿的科技风尚。两款车型均采用全铝智能架构，带来更强劲的动力和更低的油耗与二氧化碳排放量，XE采用高密度铝质单体壳式车身，减轻车身重量却不损失耐用性，实现车身配重接近完美的50:50配比；新一代XF更是比上一代XF车重减少190千克，成为同级最轻车型，成就轻盈驾驭。

前沿科技不止于此，可供选装的InControl智能驭领尊享触控系统采用了10.2英寸平板式触摸屏，集互联、掌控与娱乐为一体，操作直观、反应迅速并支持智能导航功能，让您随心驾驭各种功能，包括导航系统、蓝牙电话、播放音乐和温度控制等，此外，该系统提供的Wi-Fi热点可同时

接入多达8个移动设备，车主还可通过苹果手表应用实现监测燃油量、锁车与解锁以及发动机启动等远程功能。

英仕美学：以纯粹优雅 成就至美奢华

作为英伦风尚的极速演绎，捷豹始终以激情与优雅共存的品牌风貌让人为之着迷，捷豹顶级奢华商务座驾XJ也在现场与嘉宾零距离接触，捷豹XJ内饰的每一处细节无不透露着捷豹对手工制造的执着和创新。柔软且密布纹理的手工小牛皮和层层筛选并经过17次以上打磨抛光的木饰为捷豹XJ带来细腻温润的触感，捷豹在制作过程中对传统手工的坚持，也让奢华更具韵味。

2016捷豹英仕挑战赛不仅让参与活动的嘉宾尽享英伦激情和优雅，完成挑战者更将有机会赢取专属捷豹英仕格调之旅，有机会亲自前往英国参观捷豹总部、与捷豹总设计师面对面交流、体验赛道驾驶、零距离感受英伦魅力。详询镇江中捷捷豹路虎4S店。(捷豹)

三大步骤教你开启一场“虫迷”专属音乐会 大众进口汽车新甲壳虫携 Fender™ 音响共同打造听觉盛宴



经在爵士、布鲁斯、乡村、摇滚等许多音乐风格上留下印记。无独有偶，甲壳虫同被历史萃取出的经典产物也代表着一种乐观向上的生活态度，一贯成为人们心中不可磨灭的经典，并以此鼓舞着一代又一代的“虫迷”。而其一直以来拥抱真实、充满进取的精神也延续到历代甲壳虫的设计中，两大经典惺惺相惜的融合奠定了默契的基础，只为书写新的传奇。

优质基因助力音乐之旅

如同音乐厅设计师力求完美的声

学指标而采用的弧形设计，新甲壳虫的经典水滴形流线车身设计有着异曲同工之妙。大众进口汽车一贯优异的车内音响传统加之Fender专业设计师的调校，配合丰富的环绕扬声器，优秀的音质和细致的声场布置，使新甲壳虫分布车内每个角落的Fender™扬声器及后备厢内的低音炮能让车上的驾驶者与乘客都能完美的感受到音乐的魅力。从上个世纪60年代开始，对于很多乐迷来说 Volkswagen 的 logo 就如同一个有魔力的符号，印证了 T

形车里抱着吉他的年轻人们对音乐的信仰。

甄选音乐专享听觉盛宴

获得奥斯卡终身成就奖的著名电影配乐大师埃尼奥·莫里科内曾经清晰表达了音乐的作用：“音乐所传达的是语言所不能表达的，视觉之内无法观察到的一切，仅此而已。”就如人们会随着自己的心情而变换所听的音乐类型，在不同风景的路上，也需要多样的音乐种类来点缀路途中的无限风光。行驶在夜幕降临后的都市，悠长的爵士乐洗去一天的疲惫，等待你的是温暖的家；驰骋在自由的旷野中，澎湃的摇滚乐助你风驰电掣，等待你的是诗和远方。享受音乐从不该被时间和空间所束缚，在精心挑选好一段适合的音乐，连接手机映射功能(AppConnect)让高品质的Fender™音响系统为你专属的听觉盛宴全面启程。(小佳)

汽车周刊

CAR

周刊热线
0511-85026215

协办单位	培训：A、B、C 照		
华东驾校	报名	总部 84411000	大港 83377908
	电话	市区 84439858	神州 84516000

DS 教您冬季安全行车

冬季驾驶之启动

很多人早上启动车的时候会比较困难，不知道该怎么缓解一下。

DS 支招：冬季启动车辆，因为夜晚的温度非常低，而低温会使发动机内的机油流速状态变慢，因此对机油的最低启动温度会有要求，所以建议大家使用4S店推荐的有质量保证的机油，使用认可的品牌型号的机油能够保证我们的爱车时刻保持稳定的工作状态，同时还能更有效延长车辆部件的使用寿命。

建议：我们建议车主在启动之前将钥匙转到车辆启动准备状态，车主可以不踩刹车直接按启动键，目的是让车辆完成启动前的自检，自检之后启动车辆可以更好地保护车辆的电路，并把车辆启动时的负载减到最低，之后关闭收音机、车内照明设备和空调，再启动车辆。手动挡的车主还可以踩住离合器进行启动，长期坚持，可以延长气马达的工作寿命。对我们的爱车是非常有好处的。

冬季驾驶之热身

有人说，冬天应该在启动之后怠速运转一段时间，一直到水温上升之后才上路比较好。但有人说，不需要这样。

DS 支招：因为冬天的气温比较低，所以发动机和变速箱机构里的润滑油无法再第一时间达到标准要求的流速和工作状态，因此给发动机一个预热的时间是没有问题的，但如果一直保持很低的怠速，机油泵的压力是无法把机油打到发动机顶部的，因此过长时间的热车有可能会造成顶置凸轮轴不必要的磨损，更容易在

发动机缸体内产生积碳。

建议：我们建议车友在发动汽车之后，可以等30秒，然后以比较慢的速度上路行驶，不要急加速行驶，因为发动机部件上的油膜就会保护发动机不会受到过度磨损，而在低速行驶的过程中，运转机构中的润滑油能更快更好的附着到运转机构上，使我们的爱车更快地进入工作状态。

冬季驾驶之起步

前段时间下雪的时候我的后驱车打滑，起步的时候会摆尾，这该怎么解决呢？

DS 支招：由于一些后驱轿车的扭矩是非常大的，因此在冰雪路面等摩擦力相对较小的情况下可能会产生打滑，而甩尾的原因，如果不是路面有倾斜的坡度，通常是由于后驱车前轮的位置没有放正造成的。

建议：第一，我们一定要保持前轮正直的前进方向，千万不要因为打滑而摆动我们的方向盘，在打滑状态下，扭动方向盘是一定会摆尾的。因此我们建议大家把双手放在方向盘的3点钟和9点钟方向，理由只是要我们双手的位置是平的，则我们的车轮角度位置一定是正直的，不会偏移。第二，我们使用自动挡的车友在挂D挡“前进挡”之后切换到手自一体模式，选择用2挡甚至3挡来起步，这样的话，能减少后轮在瞬间传达给地面的扭矩，以达到正常的起步效果。如果是手动挡的车主，我们可以在激活DTC功能之后直接挂在2挡或3挡上轻抬离合慢踩油门来起步，同样可以达到更好的起步效果。(汇宝)